Atividade 1

A base de dados abaixo demonstra a pressdo sistélica de 100 pacientes apds receberem duasintervengdes
(1 = Anlodipino / 2 = Captopril).
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O resultado estatistico abaixo indica o resultado da comparagdo entre os grupos.

. ttest bpsystol, by(group) unequal

wo-sample t test with unequal variances III
Group Obs Mean Std. err. Std. dev‘:/> [95% conf. interval]
=
1 5@ 131.8  3.346152  23.66887  125.0757  138.5243
2 5@ 125.78 2.61148  18.46595 120.532 131.028
Zombined lee 128.79  2.133111  21.33111  124.5574  133.8226
4
diff 3 ‘ 6.02  4.244592 -2.409473  14.44947
diff = mean(1l) - mean(2) t = 1.4183
10: diff = @ Satterthwaite's degrees of freedom = 92.5385
Ha: diff < @ Ha: diff != 0 Ha: diff > @
Pr(T < t) = ©.9203 Pr(|T|] > |t]) = @.1595 Pr(T > t) = 0.8797
Responda: 2
1) Qualé a hipdtese nula?
2) Qual a interpretagdo dos desvios-padrao do grupo 1 e 2 (seta 1)? Descreva os grupos
guanto a média e distribuicdo de pressado sistélica.
3) Qualainterpretagdo do valor de p = 0.1595 (seta 2)?
4) Quala interpretacdo da diferenca de média (seta 3)?
5) Qualainterpretacdo do intervalo de confianca (seta 4)?
6) De que forma o intervalo de confianca e o valor de p se correlacionam?
7) Qual sua recomendacdo a um paciente com hipertensao?



